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There is growing support for spending on areas 
which are not necessarily student-facing
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Students are spending increased time in paid 
employment
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Scottish and EU students most strongly believe 
Government should pay majority of fees
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Most students feel well-prepared for the future, but 
a significant minority do not
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Most students would make the same choices over again
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Not all students have the same experience of higher 
education
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Education technology played an important role even 
before the pandemic 
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Greater use of technology tends to align with a better 
student experience 
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Students are starting to 
feel better informed on 

where their fees go

Students entering 
through Clearing might 
need on-going support

Students are spending 
more time in paid 

employment 

Scottish and EU students 
most supportive of Gov 
paying majority of fees

Most students would 
make the same choices 

over again

But not all groups have 
such a positive experience 

of higher education

Educational technology 
plays an important part in 

students’ experience

Students will need 
greater support in 

preparing for the future
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